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KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH 

Będziemy przetwarzać Pani / Pana dane osobowe, by mogła/mógł Pani/Pan załatwić w Urzędzie Miasta Dębica sprawę związaną z przyznawaniem świadczenia pieniężnego za zapewnienie zakwaterowania i wyżywienia obywatelom Ukrainy. Dane mogą być przetwarzane w sposób zautomatyzowany, ale nie będą profilowane.  

Kto administruje moimi danymi?
· Administratorem Pani/Pana danych osobowych przetwarzanych w Urzędzie Miejskim w Dębicy jest Burmistrz Miasta Dębica, ul. Ratuszowa 2, 39-200 Dębica, Tel 14 6838100.
· Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych Osobowych iod@umdebica.pl oraz telefonicznie 14 6838203.
Dlaczego moje dane są przetwarzane? 
· Wynika to bezpośrednio z konkretnego przepisu prawa, tj. rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 16 marca 2016 r. a także na podstawie art.6 ust.1 lit. c, e ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych. 
· Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu przyznania świadczenia pieniężnego za zapewnienie zakwaterowania i wyżywienia Obywatelom Ukrainy przebywającym na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, w związku z działaniami wojennymi prowadzonymi na terytorium Ukrainy.
· Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest obowiązkowe. Jeśli Pani/Pan tego nie zrobi, nie będziemy mogli zrealizować Pani/Pana sprawy. Chyba, że szczegółowe przepisy stanowią inaczej. 

Kto może mieć dostęp do moich danych?
Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być:
· Podmioty, którym Administrator powierzy przetwarzanie danych osobowych, w szczególności podmioty świadczące na rzecz Urzędu Miejskiego w Dębicy usługi elektronicznego obiegu dokumentów, a także organy publiczne i inne podmioty, którym Administrator udostępni dane osobowe na podstawie przepisów prawa.

Jakie mam prawa w związku z przetwarzaniem moich danych?
· Ma Pani/Pan prawo do dostępu do danych osobowych, w tym uzyskania kopii tych danych, żądania sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, sprzeciwu wobec przetwarzania danych.
· Wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, 00-193 Warszawa, ul. Stawki 2, w przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu Pani /Pana danych osobowych przez Administratora. 
· Nie przysługuje Pani/Panu prawo do przenoszenia danych.
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Realizujac wymagania okreslone RODO zawiadamiamy, ze szczegdfowe informacje w zakresie przetwarzania danych osobowych znajduja sie: w serwisie
internetowym Miasta Debicy (www.debica.pl) oraz na tablicy ogtoszen Urzedu Miejskiego w Debicy. W przypadku dodatkowych pytan prosimy o kontakt
zInspektorem Ochrony Danych Urzedu Miejskiego w Debicy.





